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[bookmark: _Toc38830134]ČESKÝ JAZYK   A  LITERATURA

Povinný úkol k odevzdání: (zadání úkolu, rozsah, způsob zpracování,..)
Moji milí žáci, postupně jsme dospěli k závěru měsíce dubna a doposud se pro nás nic výrazného nezměnilo. I nadále budeme pokračovat ve stejném způsobu výuky. Z českého jazyka pro nás tento týden začne nové učivo-psaní slabik dě, tě, ně. Musíme si uvědomit, že tyto slabiky jinak slyšíme a jinak píšeme.
Slabika dě-  slyšíme ď a e, ale napsat musíme dě.
Slabika tě-  slyšíme ť a e, ale napsat musíme tě.
Slabika ně- slyšíme ň a e, ale napsat musíme ně.
Toto učivo si procvičíš v učebnici ČJ str. 115 cv. 1. Toto cvičení napiš do domácího sešitu.
Potom si vezmeš pracovní sešit na str. 25 a vypracuješ cv. 1 a 2. Tuto str. 25 mi pošleš ke kontrole.
Přeji hodně úspěchů.


[bookmark: _Toc38830135]ČTENÍ

Povinný úkol k odevzdání: (zadání úkolu, rozsah, způsob zpracování,..)
Vezmi si Čítanku na str. 107 a přečti si vyprávění o lese. Vyprávění si přečti alespoň 2 krát a dej pozor na čárky mezi slovy a větami. Na každé čárce musíš trochu klesnout hlasem.
Odpověz do sešitu na tyto otázky:
· Jaké máme lesy?
· Jaké stromy rostou v jehličnatých?
· Jaké stromy rostou v listnatých?
· K čemu přispívá les?
· Nakresli některé lesní stromy a napiš k nim jejich název.
· Zkus ústně vysvětlit význam přísloví o lese.
· Zkus uhodnout hádanky.
[image: ]
Odpověz písemně na otázku:
Kdo v pohádce vystupuje?
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[bookmark: _Toc38830136]MATEMATIKA
Povinný úkol k odevzdání: (zadání úkolu, rozsah, způsob zpracování,..)
Tento týden poskočíme o kousek dál i v matematice a začneme si procvičovat násobení číslem 3.
Najdi si v pracovním sešitě matematiky str. 23 a zkus si ji v průběhu celého týdne postupně vypracovat.
Tuto vypracovanou stránku mi prosím pošli ke kontrole. Posílám ti několik příloh na procvičování násobení a dělení, barevné počítání a opakování sčítání a odčítání do 100.
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[bookmark: _Toc38830137]PRVOUKA

Povinný úkol k odevzdání: (zadání úkolu, rozsah, způsob zpracování,..)
Přečti si o životě včel na str. 45. Odpověz písemně na otázky:
·  V čem přezimují včely?
· Co včely sbírají na květech?
· Co včely vytvářejí?
· Proč jsou včely hospodářsky důležité?
· Namaluj včelu.
Vezmi si pracovní sešit str. 38 a doplň názvy ptáků ve cv. 1.
Potom si přečti vyprávění o vlaštovkách a doplň věty ve cv. 3.
Doplň názvy částí těla u kura domácího a přečti si o něm vyprávění z přílohy.
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[bookmark: _Toc38830138]VÝTVARNÁ VÝCHOVA

Povinný úkol k odevzdání: (zadání úkolu, rozsah, způsob zpracování,..)
Máš namalovat do prvouky včelu a vybarvi si ptáčky v prvouce na str. 38.


[bookmark: _Toc38830139]PRACOVNÍ VÝCHOVA

Povinný úkol k odevzdání: (zadání úkolu, rozsah, způsob zpracování,..)
Pomáhej rodičům s domácím úklidem.

[bookmark: _Toc38830140]TĚLESNÁ  VÝCHOVA

Povinný úkol k odevzdání: (zadání úkolu, rozsah, způsob zpracování,..)
Snaž se co nejvíce pohybovat venku na čerstvém vzduchu.
Základní škola Uhlířské Janovice, ©2020
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Zvirata domdci a okrasng

Kresli Eva Smréinova

Kur doméci

Ktery pték je pro Clovéka nejdilezite]si?
NejduleZit&jsi a nejrozsifenéjsi ptak na svéts je oby-
&ejna slepice, spravngii kur domaci. Clovék jej zacal
chovat kdysi davno v dobé kamenné a z jeho domo-
viny vjihovychodni Asiije rozvezl do vsech koutd své-
ta. Predkem domécich slepic byl pralesni kur bankiv-
sky, ktery vypada jako malicka slepice vlaska.

Co vSechno kur domaci lidem poskytuje?
Predevaim to jsou vejce, dileZita soucast vyzivy lidi.
Slepitky divokych kurls snaseil nejvyse tfikrat do ro-
ka8 az 12 vajicek, idé ovsem vySlechil slepice nos-
nice, které snaseji 180 a2 220 vajec rocné. Kromé ple-
men nosnych se chovaji plemena masnd. Obfi
slepice, tfeba brahménky, vz az 6 kg, kohout 7 a2
9kg. Lidé chovaif i plemena ozdobna, napriklad hed-
vébnicky, a sportovni — bojovnice, ktera se opravdu
pouzivala ke kohoutim zépasim. Tato surova zéba-
va, pii niz Easto jeden z ptaki zahynul, je dnes zaka-
zéna. Nejpodivuhodnéjsi kur je japonsky fénix, ma-
liky_kohoutek s prodiouzenymi, nékolik metrt
dlouhymi ocasnimi pery.

Slepicky je nemaji?

Slipky fénixti maji ocasni pera jen o mélo delsf ne ji-
né slepice. Vsichni kohouti jsou vats/, barevngjsi
akrasn&jsi nez slipky. Jsou bojovni a kokrhaji.





image7.jpeg
Jak vlastovky stavéji hnizdo

Sotva k nam viastovky na jafe pfilétnou, zagina jim velké starani. Musi si
postavit hnizdo. Napfed si vybiraji misto. Nejvic se jim libi pod stfechou
staji, chlév, ale spokoji se i se sténou chalupy nebo stodoly. A pak se daji
do prace: snaseji stébla travy, kousky slamy i pevné hrudky hliny a sle-
puji je mazlavym blatem. To si nosi z louZi nebo z biehu rybnika. Kdyz je
hnizdo hotovo, vystelou ho viastovky jemnym pefim. A pak, na za&atku
kvétna, se v ném objevi prvni vajicka a z nich se brzy vyklubou ptaéata.
Vlastovéi rodice se pfisti rok vrati do stejného hnizda. Zato mladym vias-
tovkam, tém, které se pravé vylihly, zaéne velké starani. Ale to bude az za
rok. Ted’ maji hlad a mama s tatou musi rychle letét pro krmeni.

IR L W Y

Zkus vyjmenovat co nejvic
jarnich kvétin. Co vsechno

‘se v prirodé déje na jafe?
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ote rozlustit, co vam &ap vzkazuje?
jad nékterymi obrazky (pismeny) jsou hagky nebo &érky. Nepfehlédnéte je!
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